



ВИКОНАВЧИЙ ОРГАН КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ
(КИЇВСЬКА МІСЬКА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ)
ДЕПАРТАМЕНТ ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я

НАКАЗ

«13» «02», 2017

м. Київ

№ 57

Про передачу лікарських засобів
для лікування дітей, хворих на
онкогематологічні захворювання,
закуплених за кошти Державного
бюджету України на 2015 рік

На виконання наказу Міністерства охорони здоров'я України від 06 лютого 2017 року № 84 «Про внесення змін до розподілу лікарських засобів для лікування дітей, хворих на онкологічні та онкогематологічні захворювання, закуплених за кошти Державного бюджету України на 2015 рік, затвердженого наказом Міністерства охорони здоров'я України від 03 червня 2016 року № 522», з метою цільового та раціонального використання лікарських засобів для лікування дітей, хворих на онкологічні та онкогематологічні захворювання, закуплених за кошти Державного бюджету України на 2015 рік за бюджетною програмою КПКВК 2301400 «Забезпечення медичних заходів окремих державних програм та комплексних заходів програмного характеру» за напрямом «Централізована закупівля лікарських засобів та виробів медичного призначення для лікування дітей, хворих на онкологічні та онкогематологічні захворювання»

НАКАЗУЮ:

1. Головному лікарю Київського міського клінічного онкологічного центру:

1.1. Здійснити передачу, з дотриманням відповідного температурного режиму, з балансу закладу на баланс НДСЛ «ОХМАТДИТ» МОЗ України лікарських засобів, закуплених за кошти Державного бюджету України на 2015 рік за бюджетною програмою КПКВК 2301400 «Забезпечення медичних заходів окремих державних програм та комплексних заходів програмного характеру» за напрямом «Централізована закупівля лікарських засобів та виробів медичного призначення для лікування дітей, хворих на онкологічні та онкогематологічні захворювання», отриманих згідно з наказом Департаменту охорони здоров'я виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 21 червня 2016 року № 281 «Про затвердження розподілу лікарських засобів, закуплених за кошти Державного

бюджету України на 2015 рік, для лікування дітей, хворих на онкологічні та онкогематологічні захворювання», для дітей м. Києва, хворих на онкогематологічні захворювання, що отримують лікування у спеціалізованому відділенні дитячої онкогематології НДСЛ «ОХМАТДИТ» МОЗ України, у кількості, згідно з додатком до наказу (далі – лікарські засоби).

1.2. Копії документів про передачу лікарських засобів направити до ДП «Укрмедпостач» МОЗ України протягом 5 робочих днів з моменту фактичної передачі на баланс отримувача та поінформувати ДП «Укрмедпостач» МОЗ України щодо передачі вищезазначених лікарських засобів.

2. Директору Київського міського інформаційно-обчислювального центру Департаменту охорони здоров'я виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) забезпечити оприлюднення на офіційному web-сайті Департаменту охорони здоров'я змісту цього наказу.

3. Контроль за виконанням наказу покласти на заступників директора згідно з розподілом обов'язків.

Виконуючий обов'язки директора



Д. Турчак

Розподіл лікарських засобів, закуплених за кошти Державного бюджету України на 2015 рік за бюджетною програмою КПКВК 2301400 «Забезпечення медичних заходів окремих державних програм та комплексних заходів програмного характеру» за напрямом «Централізована закупівля лікарських засобів та виробів медичного призначення для лікування дітей, хворих на онкологічні та онкогематологічні захворювання», для дітей м. Києва, хворих на онкогематологічні захворювання, що отримують лікування в НДСЛ "ОМАТДИТ" МОЗ України

Заклад, що передає лікарські засоби - Київський міський клінічний онкологічний центр	ПІПЕРАЦИЛІН-ТАЗОБАКТАМ-ТЕВА , порошок для розчину для інфузій, 4 г/0,5 г, 1 флакон з порошком в коробці з маркуванням українською та російською мовами, Лабораторію Reig Йофре, С.А. Ц/ Ярама 111 Полігоно Індустріал, Толедо, Іспанія Ціна за флакон 139,29 грн., без ПДВ		ФІЛІСТИМ® , розчин для ін'єкцій, 0,3 мг (30 млн МО)/1 мл по 1 мл [(30 млн МО) (0,3 мг)] у шприці з голкою та ковпачком захисним, по 1 шприцу у блістері, по 1 блістеру у пачці з картону з маркуванням українською мовою, ТОВ «ФЗ «БІОФАРМА», Україна, 09100, Київська обл., м. Біла Церква, вул. Київська, 37 Ціна за шприц 467,36 грн., без ПДВ		Сума, грн
	к-сть фл.	сума грн.	к-сть шпр.	сума грн.	
<i>1</i>	<i>2</i>	<i>3</i>	<i>4</i>	<i>5</i>	<i>6</i>
НДСЛ "ОМАТДИТ" МОЗ України - заклад, що отримує лікарські засоби	200	27 858,00	128	59 822,08	87 680,08

Виконуючий обов'язки директора



Д. Турчак

